



## Sennheiser MD 435

Artikelnummer: 26SE1005 Dynamisches High-End Gesangsmikrofon



459€

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE



Das MD 435 verleiht jeder Stimme die vom MD 9235 bekannte, imposante Präsenz. Seine hochwertige Aluminium-Kupfer-Schwingspule veredelt Hochtöne mit kraftvoller Transparenz und leuchtet feinste Nuancen aus. Selbst dezente Vocals setzen sich mühelos und akzentuiert im Mix durch.

So sensibel das MD 435 Stimmen wiedergibt, so unempfindlich ist es im Handling: Die Nierencharakteristik erlaubt wechselnde Einsprechabstände und winkel und schützt zuverlässig vor Feedbacks.

Seine hervorragende Akustik und souveräne Zuverlässigkeit hat das MD 435 von der berühmten Senderkapsel MD 9235 geerbt. Sie ist die erste Wahl von Toningenieuren bei anspruchsvollsten Live- und Broadcastproduktionen und komplexen Bühnensettings.

- Dynamisches Vocal-Mikrofon
- Sehr leichte, schnell ansprechende Aluminium-Kupfer-Schwingspule
- Transparente Auflösung hoher Frequenzen
- Durchsetzungsstark und rückkopplungssicher
- Richtcharakteristik: Niere
- Großer Membrandurchmesser
- Federnd gelagerte Kapsel zur Abschirmung von Körperschall
- Brummkompensationsspule zur Unterdrückung elektromagnetischer Störungen
- Robuste Metallbauweise

## **Spezifikationen**

- Richtcharakteristik: Niere
- Wandlerprinzip: dynamisch
- Audio-Übertragungsbereich: 40 20,000 Hz
- Max. Schalldruckpegel: 163 dB
- Nennimpedanz: 245 ⊠
- Dynamikumfang: 146 dB(A)
- Freifeld-Übertragungmaß: 1.8 mV/Pa -54.9 dBV/Pa
- Anschlussstecker: XLR
- Abmessungen: Ø 47.5 x 181 mm
- Gewicht: 350 g

## Lieferumfang

- 1x MD 435
- 1 x Mikrofonklammer

#### Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









# DU BIST ROCKTASTISCH

- 5 x Mikrofon-Popschutz
- 1x Transport-Etui

# Eigenschaften

Charakteristik	Niere
An/Aus Schalter	
Farbe	schwarz
Inkl. Klemme/Halterung	⊡
Hersteller	Sennheiser
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Sennheiser electronic SE & Co. KG Am Labor 1 30900 Wedemark Deutschland Kontakt: contact@sennheiser.com

### Galerie



Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum Kreissparkasse Vulkaneifel

**IBAN:** DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





